

<b>ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΘ. ΦΑΡΜΑΚΗΣ</b>
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΑΣ
ΚΟΔΡΙΓΚΤΩΝΟΣ 20 Αθήνα 112.51
<b>ΤΗΛ. 2107012400 – 6977624482</b>
<b>A.Φ.Μ. 038228208</b>
<b>Email: nickfarmakis@gmail.com</b>



Αριθμός 010984 Β'  
**ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ**

Στην Αθήνα σήμερα την εικοστή δέκατη (22η) του μήνα Οκτωβρίου του έτους δύο χιλιάδες δώδεκα (2012) ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:25μ.μ. εγώ ο Δικαστικός Επιμελητής του Πρωτοδικείου Αθήνας Νικόλαος Ευθ. Φαρμάκης που έχω την έδρα μου στην Αθήνα οδός Κοδριγκτώνος αριθμός 20, ύστερα από έγγραφη παραγγελία του **Αρτέμη Σώρρα** κατοίκου Πατρών οδός Θεοδότου 24 – 26, ήρθα για να επιδώσω προς την **Ελληνική Κυβέρνηση, όπως νομίμως εκπροσωπείται**, την από **17-10-2012 ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ** του πρώτου προς **1) Την Ελληνική Κυβέρνηση**, όπως νόμιμα εκπροσωπείται, **2) Το Υπουργείο Οικονομικών**, όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον κ. Υπουργό Οικονομικών κ. Ιωάννη Στουρνάρα, με έδρα την Αθήνα, οδός Κ. Σερβίας, αριθμός 10, **ΚΟΙΝΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ ΠΡΟΣ :** 1) Τον κ. Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου και 2) Τα Μέλη του Ελληνικού Κοινοβουλίου, η οποία απευθύνεται ενώπιον παντός αρμοδίου δικαστηρίου και πάσης αρμόδιας αρχής και της οποίας το περιεχόμενο έχει ακριβώς όπως στις επόμενες σελίδες αναφέρεται.

**ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ  
ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΑΡΜΟΔΙΑΣ ΑΡΧΗΣ**



**ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ**

**Του ΑΡΤΕΜΗ ΣΩΡΡΑ του Βασιλείου, κατοίκου Πατρών, οδός  
Θεοδότου, αριθμός 24-26.**

**ΠΡΟΣ**

- 1. Την Ελληνική Κυβέρνηση, όπως νόμιμα εκπροσωπείται.**
- 2. Το Υπουργείο Οικονομικών, όπως εκπροσωπείται νόμιμα  
από τον κ. Υπουργό Οικονομικών κ. Ιωάννη Στουρνάρα, με έδρα την  
Αθήνα, οδός Κ. Σερβίας, αριθμός 10.**

**ΚΟΙΝΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ ΠΡΟΣ:**

- 1. Τον κ. Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου**
- 2. Τα Μέλη του Ελληνικού Κοινοβουλίου**

\*\*\*\*\*

Κατόπιν της από 4-10-2012 Ανακοίνωσης του Υπουργείου Οικονομικών, μέσω του διαδικτύου με θέμα: *Σχετικά με τα φημολογούμενα 600 δισ. ευρώ, τα οποία υποτίθεται ότι έχουν συγκεντρωθεί για να επενδυθούν στην Ελλάδα, που αφορά την πρόταση που σας υπέβαλλα επισήμως δια αποστολής μάλιστα και των απαραίτητων σχετικών εγγράφων, επάγομαι τα κάτωθι:*

Ψεύδεστε κατάφορα όσον αφορά τον ισχυρισμό σας ότι δήθεν ουδεμία σχετική πρόταση, προσφορά ή ενημέρωση έχει γίνει προς το



Υπουργείο και στην Κυβέρνηση γενικότερα. Είναι ξεκάθαρος πλέον ο λόγος για τον οποίο ισχυρίζεστε κάτι τέτοιο, καθ' όσον σε αντίθετη περίπτωση θα οφείλατε να λογοδοτήσετε για ποιό λόγο μέχρι και σήμερα δεν έχετε προβεί στον έλεγχο της σχετικής πρότασής μου και επιλέγετε να την αγνοείτε επιδεικτικά.

Θεωρώ τουλάχιστον απαράδεκτο για έναν θεσμικό φορέα υπεύθυνο για την οικονομική διαχείριση και πορεία της Χώρας μας,

όπως είναι το Υπουργείο Οικονομικών, να προβαίνει σε μια τόσο παιδαριώδη ανακοίνωση χωρίς να έχει προβεί καν στον προαπαιτούμενο ενδελεχή έλεγχο της σχετικής πρότασης.

Είναι αδιανόητο δια επίσημης ανακοίνωσης, να χαρακτηρίζετε



οριστικά το οικονομικό πρόβλημα της Χώρας μας; Φοβάστε μην διαταραχθούν οι σχέσεις σας με τους εταίρους μας και ακυρωθούν οι σχετικές συμφωνίες;

Αλήθεια άρχισε να σας ενδιαφέρει ξαφνικά η προσπάθεια και οι αιματηρές θυσίες του ελληνικού λαού, **όταν εσείς οι ίδιοι τον οδηγήσατε σε τέλμα και συνεχίζετε αναίσχυντα μέχρι και σήμερα την αφαίμαξή του;**

Τι σας ενδιαφέρει περισσότερο η καταβολή της δόσης των εταίρων μας ή το να βγει η Χώρα μας οριστικά από το οικονομικό αδιέξοδο;

Έχετε αντιληφθεί το μέγεθος της ευθύνης σας όταν χαρακτηρίζετε ως «αστείο» μια πρόταση σωτηρίας της Χώρας, ενώ δεν την εξετάζετε καν;

Είναι όχι μόνο ηθική σας υποχρέωση αλλά και καθήκον σας, ακόμη κι αν η εν λόγω πρόταση σας φαίνεται εκ πρώτης όψεως απίθανη έως αστεία, να προβείτε στον απαιτούμενο έλεγχο αυτής, προτού την απορρίψετε ή την χλευάσετε.

Στην αντίθετη περίπτωση, να είστε βέβαιοι ότι για τις πράξεις ή παραλείψεις σας αυτές θα λογοδοτήσετε ενώπιον των δικαστικών αρχών της χώρας και του Ελληνικού Λαού. Και όταν θα συμβεί αυτό, καμία ασυλία δεν θα μπορεί να σας προστατεύσει.

Με την εν λόγω ανακοίνωσή σας, επιβεβαιώνετε την ανικανότητά σας όχι μόνο να διαχειριστείτε με υπευθυνότητα την κρίση που έχει πλήξει την χώρα μας αλλά και να την προστατέψετε από επιτήδειους «χρυσοθήρες», όπως με αποκαλείτε, χωρίς ωστόσο να έχετε προβεί σε οιαδήποτε ενέργεια ενώπιον δικαστικών ή άλλων αρχών προκειμένου να μου αποδοθούν τυχόν ποινικές ευθύνες για τον



υποτιθέμενο εμπαιγμό του Ελληνικού Λαού. Σας δηλώνω λοιπόν ότι στην περίπτωση που ελεγχθεί πρότασή μου και αποδειχθεί ότι είναι ψευδής, θα είμαι στη διάθεση της Ελληνικής Δικαιοσύνης για να λογοδοτήσω για όποια τυχόν αξιόποινη συμπεριφορά μου.

Μήπως τελικά οι πραγματικοί «χρυσοθήρες» είναι αυτοί με τους οποίους διαπραγματεύεστε για την καταβολή των δόσεων, με το βαρύ αντίτιμο που ήδη πληρώνει και θα εξακολουθήσει για πολλά έτη να πληρώνει ο δοκιμαζόμενος Ελληνικός Λαός;

Ποιοί είστε εσείς που αποφασίζετε χωρίς το παραμικρό αίσθημα ντροπής και ανθρωπιάς για τις τύχες των παιδιών μας, προδιαγράφοντας για αυτά ένα μέλλον ζοφερό και αβέβαιο;

Από πού πηγάζει αυτή η εμμονή σας να αγνοείτε μία πρόταση, με διάρκεια δανεισμού 100 ετών και επιτόκιο 0,5 %, όταν η Ελλάδα δανείζεται από τους τοκογλύφους με επιτόκιο 10-15 %, χωρίς καν να την έχετε εξετάσει και με θράσος να ισχυρίζεστε ότι αυτή ουδέποτε έγινε και ότι μόνο ως αστείο μπορεί να αντιμετωπιστεί;

Ποιες είναι επιτέλους οι πραγματικές συμφωνίες που έχετε συνάψει με τους εταίρους μας, εμφανείς και μη, που δεν σας επιτρέπουν ούτε καν να εξετάσετε μια δεύτερη πρόταση ή εναλλακτική λύση;

Τηρείτε μία στάση σαν να μην έχετε ακόμα αντιληφθεί την αγανάκτηση, οργή και απόγνωση του απλού κόσμου, η οποία είναι έτοιμη να ξεσπάσει και να σαρώσει τα πάντα στο πέρασμά της.

Πρέπει επιτέλους να αντιληφθείτε ότι είστε εκλεγμένοι εκπρόσωποι του Ελληνικού Λαού και το μόνο συμφέρον που θα πρέπει να εξυπηρετείτε, είναι το δημόσιο.



Νομίζετε ότι αρκεί μια τόσο φαιδρή ανακοίνωση, προκειμένου να αποπροσανατολίσετε τον Ελληνικό Λαό από την αλήθεια και να αποφύγετε για άλλη μια φορά να κάνετε το καθήκον σας; **Αυτή είναι η δική σας στοιχειώδη σοβαρότητα που οφείλετε να επιδεικνύετε;**

Βάσει ποιών στοιχείων επομένως, καταλήξατε στο συμπέρασμα, ότι η πρότασή μου μόνο ως «αστείο» μπορεί να αντιμετωπιστεί; Ελέγξατε το σχετικό φάκελο που σας έχω αποστείλει? Με καλέσατε ενώπιόν σας προκειμένου να σας παράσχω τις όποιες περεταίρω διευκρινίσεις και πληροφορίες κρίνετε απαραίτητες, για την εξακρίβωση της ύπαρξης του εν λόγω ποσού ή επιλέγετε σκόπιμα να με αγνοείτε παντελώς;

Είναι πλέον ολοφάνερη η πρόθεσή σας να απαξιώσετε την μοναδική πρόταση σωτηρίας για την χώρα μας, αποκρύπτοντας για άλλη μια φορά την αλήθεια από τον Ελληνικό Λαό, πιστοί ακόμη και σήμερα στο σκοπό σας να οδηγήσετε την χώρα στην εξαθλίωση και την οικονομική καταστροφή.

Τη στιγμή που οι οικονομικές συμφωνίες σας με τους εταίρους μας και τα νομοθετικά μέτρα που έχετε επιβάλει, έχουν ήδη οδηγήσει τον ελληνικό λαό σε απόγνωση και πολλούς συνανθρώπους μας στην αυτοκτονία, δεν διστάζετε να απαξιώσετε μία πρόταση, η οποία μοναδικό σκοπό έχει να βγάλει την Χώρα μας οριστικά πλέον από το οικονομικό αδιέξοδο στο οποίο βρίσκεται, προσφέροντας ανακούφιση στον καθημερινά δοκιμαζόμενο Ελληνικό Λαό.

Σας ενδιαφέρει άραγε ο Ελληνικός Λαός ή μόνο ο σκοπός τον οποίο εξυπηρετείτε συνειδητά, διασφαλίζοντας τα προσωπικά σας συμφέροντα και τα συμφέροντα αυτών που σας έχουν επιστρατεύσει;



Σας ενδιαφέρει να αποδοθούν επιτέλους ευθύνες σε αυτούς που πραγματικά οδήγησαν την χώρα μας στην οικονομική υποδούλωση, ή μήπως φοβάστε την αλήθεια γιατί έτσι θα πρέπει να λογοδοτήσετε;

Καθίσταται ολοφάνερο ότι σας έχουν πραγματικά τρομοκρατήσει οι όροι τους οποίους έθεσα για την εκταμίευση του εν λόγω ποσού, που δεν είναι άλλοι από την απονομή της δικαιοσύνης η οποία θα επέλθει με τη διεξαγωγή ελέγχου από επιτροπή διεθνών πραγματογνωμόνων υπό την εποπτεία των Ανώτατων Δικαστών του Αρείου Πάγου, για την εξακρίβωση του πραγματικού ύψους του δημόσιου χρέους καθώς και η διεξαγωγή έρευνας και απόδοση ευθυνών σε όλους αυτούς που είχαν στη διαχείρισή τους δημόσιο χρήμα (πολιτικών προσώπων και Διοικητικών στελεχών) μέχρι σήμερα.

Γιατί στην περίπτωση που δεν το έχετε καταλάβει ακόμη, αυτή τη δικαίωση αναζητά ο Ελληνικός Λαός.

Σεις όμως μέχρι και σήμερα, αποδεικνύετε συνεχώς ότι δεν σας ενδιαφέρει η απόδοση ευθυνών και η απονομή δικαιοσύνης, εφόσον παρά το ότι μέσα στις αρμοδιότητές σας διά των αρμοδίων υπηρεσιών, είναι η έρευνα, ο εντοπισμός και η καταστολή οικονομικών παραβάσεων ιδιαίτερης βαρύτητας και σημασίας, αδρανείτε στον έλεγχο και εντοπισμό όσων πολιτικών και λοιπών «ισχυρών» προσώπων, έσπευσαν να διασφαλίσουν τα συμφέροντά τους, μεταφέροντας υπέρογκα χρηματικά ποσά σε τράπεζες του εξωτερικού.

Γιατί λοιπόν δεν προβαίνετε στις δέουσες ενέργειες προκειμένου να εντοπίσετε αυτούς που «ξεγύμνωσαν» την χώρα μας αλλά



σπεύδετε να φιμώσετε μία πρόταση σωτηρίας της, χαρακτηρίζοντάς την ως «αστείο»;

Προφανώς επιδιώκετε να κερδίσετε χρόνο μέχρι να ολοκληρώσετε το ξεπούλημα της Εθνικής μας περιουσίας στους εταίρους μας «τοκογλύφους» και την απεμπόληση των κυριαρχικών μας δικαιωμάτων, και ίσως μετά αποφασίσετε να εξετάσετε την πρότασή μου.

Με τέτοια στάση, πώς αλλιώς μπορεί να σας χαρακτηρίσει κανείς, αν όχι εντεταλμένους «υπαλληλίσκους» των ευρωπαίων τοκογλύφων;

**Πρέπει να λάβετε σοβαρά υπόψη σας ότι δεν είναι δική σας απόφαση το αν θα ελέγξετε ή όχι την πρότασή μου. Οφείλετε να το κάνετε ως εκ του θεσμικού σας ρόλου και εγώ οφείλω να αποδείξω ότι το ποσό αυτό υπάρχει και είναι στη διάθεση της Ελληνικής Δημοκρατίας.**

Αν δε το κάνετε θα πρέπει να λογοδοτήσετε γι' αυτό στην Ελληνική Δικαιοσύνη, η οποία είναι ήδη ενήμερη και στον Ελληνικό Λαό.

\*\*\*\*\*

Ενόψει των ανωτέρω και με τη ρητή επιφύλαξη παντός εν γένει νομίμου δικαιώματός μου, **ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΙ εντονότατα για αυτή την παράνομη, προσβλητική για το πρόσωπό μου και εγκληματική για τον ελληνικό λαό συμπεριφορά σας και σας ΚΑΛΩ** όπως εντός πέντε (5) εργασίμων ημερών από την λήψη της παρούσας μου, **α)** μου γνωστοποιήσετε εγγράφως, με ποιόν τρόπο ελέγξατε την αξιοπιστία της πρότασής μου, προτού την χαρακτηρίσετε αστεία και χρυσοθηρική, **β)** επειδή είστε





υποχρεωμένοι εκ του νόμου να ενεργείτε προς όφελος του δημοσίου συμφέροντος, να ορίσετε συνάντηση μου μετά των συμβούλων μου με τους αρμόδιους Υπουργούς και υπηρεσιακούς παράγοντες προκειμένου να σας παρέχω οποιοσδήποτε τυχόν διευκρινίσεις και πληροφορίες κρίνετε απαραίτητες για την τελική συμφωνία.

**Αν όχι, γ)** να μου γνωστοποιήσετε εγγράφως τους λόγους για την απόρριψη της εν λόγω πρότασή μου.

**Άλλως σας ΔΗΛΩΝΩ** ότι σε περίπτωση που παρέλθει άπρακτη η ως άνω ταχθείσα προθεσμία και προβείτε στην υπογραφή οποιασδήποτε άλλης συμφωνίας με τρίτους που επιδεινώνει την οικονομική κατάσταση της Χώρας και είναι σε βάρος του Ελληνικού Λαού, θα προβώ σε όλες τις νόμιμες και ενδεδειγμένες ενέργειες ενώπιον των αρμόδιων δικαστηρίων και αρχών, για την προάσπιση και διασφάλιση του δημοσίου συμφέροντος με την άσκηση σε βάρος σας μήνυσης για παράβαση καθήκοντος και εσχάτη προδοσία.

Πληρεξούσιο δικηγόρο και αντίκλητό μου ορίζω με την παρούσα μου τον δικηγόρο Αθηνών, Γεώργιο Ι. Παπαδάκη, κάτοικο Αθηνών, οδός Πατριάρχου Ιωακείμ, αριθμός 19, τηλ. 210-7254694.

Με την επιφύλαξη παντός εν γένει νομίμου δικαιώματός μου, αρμόδιος δικαστικός επιμελητής εντέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα μου σε αυτούς προς τους οποίους απευθύνεται, προς γνώση τους και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας συγχρόνως το περιεχόμενο της παρούσης στην οικεία έκθεση επίδοσης.

**Αθήνα, 17 Οκτωβρίου 2012**

**Ο εξωδίκως δηλών**

Για γνώση και τις νόμιμες συνέπειες.

Αφού ήρθα εδώ στην οδό Χαΐδου Αττικής αριθ. 19 όπου βρίσκεται  
το Μεγαρο Μαζικου και δυο θρανία του  
αριθμοπαιχτού αλλά του εθνικού διακριτικού  
του κ.κ. Ανδρέα Παπαροτάκου, υποτεταγμένο  
για τις παραλαβή δικηγορικών του ελεγχόμενα  
το ως άνω εξώδικο.

Για αυτό συνέταξα την παρούσα μου σε δυο (2) όμοια πρωτότυπα που αφού  
διαβάστηκε και βεβαιώθηκε υπογράφεται νόμιμα ως ακολούθως.

Ο Παραταρ

**Ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ**

Εδρίς Παναγιώτης

22/10/2012

